przesuniecie m:p. 0 1,2 m

~ niepetnosprawnych W
rezygnacja z wydzielonego £

chodnika
korekta kanalizacji
deszczowej
umozliwaiajgca
zachowanie wierzby

)
przeniesienie m.p. dla o. & '

jedno miejsce parkingowe wiecej

\\:}przesuniecie ciggu
pieszo-jezdnego 0 1,0 m
pozwalajgce zachowac 2 drzewa

rezygnacja z wydzielonego
chodnika pozwalajgce zachowac 4
drzewa

korekta miejsca na

kontenery na odpadki
pozwalajgce zachowac

klon .
@ 7 drzew do zachowania

= progi zwalniajgce
cigg pieszo-jezdny

dodatkowe przejscie miedzy
parkingami |
powstate po przesunieciu m.p.
o01,5m




